11Iro

HAms: Iletpo
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 06.04.2007 18:11:19

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 10.04.2007 07:27:14

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/22944/answer/22945




YBaxaemniti [leTpo! 3To MoXkKeT OBITh UH(PEKIINSA MOYEIIOJIOBEIX OPTraHoB. [I715 yTOUHEHUS AuarHo3a u
oTipefieieHUs MeTofa JleuHus, Bam Hago 06ciefoBaThCS Ha YPOTeHUTANIbHYIO MHPEKIINIO (XTaMUTUH,
TPUXOMOHA/IBI, TapAHEPENIbI, MUKOIIIa3Mbl, KAHIU[I, Ypearjla3Mhl); IIOCEB BhIIENIEHUY Ha QIIOpY U
YYBCTBUTEJILHOCTb K aHTUOMOTHKAM. Yaauwu!



